
ARGENTINES’ OPINIONS ON TRADE, FOREIGN POLICY, AND GLOBAL ISSUES

15%

Argentines want their
government to use the

summit to:
 
 Which issues should Macri

prioritize in his meetings
with world leaders?

Which leaders should Macri
meet with at the G-20?

Macri's Agenda
at the G-20

Trump
  39%

Xi
37%

Merkel
34%

G-20 EDITION

47%
of Argentines  see 

 potential benefits 
 from hosting the  

G-20

3) Improve Argentina’s
image in the world

1) Attract new 
 investment 
 

2) Establish joint
policies among

countries 
 

Poverty
 50%

Investment
 32%

Narco-
 trafficking

 28%

Only 3 out of 10 Argentines have
heard of  the G-20 Summit and

know what it is about 

...and another 47% don't.

14%

38%

18%



Argentina and the World 

 
 

View of World Leaders 

60%

Trump's positive image
increased by 8%
 
His negative image
decreased by 5%

View of Major
Foreign Powers 

Since our August poll…

3 out of 5 Argentines hold a negative image of
Donald Trump, compared to less than 

 1 out of 5 who see Xi Jinping in a negative light

 Trump

Xi

Both countries have fallen
in popularity since the last
ArgentinaPulse poll in
August.

72% of Argentines hold
a positive view of

China...

... while for the United States
this number

 is only

9%

7%

China
 
U.S.

Negative Positive


